
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 5° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA  

  

Aos quinze dias (15) do mês de maio de 2023, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Jorge Souto 

da Silva 1º secretário Edson André Salviano Campos e 2° secretário Alcibenis Torres Pontes, 

composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de 

presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Adriano Duarte dos 

Passos, Cleidimar Barbosa do Nascimento, Gederson Santos de Sousa,  Ivair Junior Pires 

Pontes, Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza, Luís Paulo de Queiroz Silva, Sandra 

Mirian Fuziel Calado e Shidino de Jesus da Rocha, havendo número legal, o Srº presidente 

proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por 

aberta a presente sessão, EXPEDIENTE, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 

08 de maio de 2023, que após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA com 

retificação, para a ciência dos legisladores, constou o PARECER N° 010/2023 de autoria 

da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação,  onde trata do Projeto de Lei N° 

007/2023 que altera a Lei Municipal n° 1.787/2019, de 08 de abril de 2019, que trata da 

estrutura organizacional do Poder Executivo de Porto de Moz, criando a  Secretaria 

Municipal de Segurança Pública do município de Porto de Moz, e dá outras providencias, 

APROVADO, constou o PROJETO DE LEI N°007/2023, que dispõe sobre Alteração 

na Lei Municipal n° 1.787/2019, de 08 de abril de 2019, e estabelece a Criação da Secretaria 

Municipal de Segurança Pública do município de Porto de Moz, e dá outras providencias, 

APROVADO, constou o PROJETO DE LEI N°005/2023 de autoria do vereador Jaci 

Soares Corrêa, onde institui no calendário oficial do município o dia da marcha contra as 

drogas no âmbito do município de Porto de Moz, e dá outras providencias, encaminhado as 

comissões competentes, constou a PORTARIA N°180/2023 de autoria da Secretaria 

Municipal de Saúde de Porto de Moz, que dispõe sobre a nomeação da Comissão Especial 

para fiscalização Acompanhamento do Processo Seletivo Simplificado(PSS) n°01/2023 da 

secretaria municipal de saúde de Porto de Moz e dá outras providencias, em seguida o senhor 

presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador Gederson Santos de 

Sousa com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente 

e agradeceu a Deus a oportunidade, fez menção ao dia das mães, registrou sua visita ao Rio 

Guajará, ouvindo a demanda da população, comentou que ajudou uma família que lhe pediu 

ajuda em um caso de doença, e isso é gratificante, agradeceu ao prefeito Berg,  fez referência 

a  inauguração da escola São Sebastião no Médio Guajará, em seguida agradeceu, o vereador 



Jaci Soares Corrêa com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao 

público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, fez referência ao dia 18 de maio, Dia 

Nacional de combate ao abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes, parabenizou 

todas a mães, em especial sua esposa, parabenizou a gestão pela indicação do vereador Ivair 

Junior como líder do governo, agradeceu aos nobres vereadores pela apreciação do Projeto 

de Lei de sua autoria que institui no calendário oficial do município o dia da marcha contra 

as drogas, uma vez que é de extrema importância para a população, em seguida agradeceu, o 

vereador Adriano Duarte dos Passos com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, fez menção a ação 

solidária amigos do povo, realizada no Rio Peiturú, onde foram atendidas duas comunidades, 

com cortes de cabelos, sorteio de cestas básicas e consultas com enfermeiro, registrou sua 

presença na inauguração na Vila Bacabal, Médio Guajará, fruto de um requerimento de sua 

autoria, agradeceu a todos os seus pares que ajudaram na aprovação, agradeceu a gestão pela 

indicação do líder do governo, parabenizou a todas as mães do município, em seguida 

agradeceu,  o vereador Alcibenis Torres Pontes com a palavra, saudou o Sr.° presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, fez menção 

ao dia das mães, comentou a respeito do código de ética que está sendo criado nesta casa, 

uma vez que é um rapara que está sendo feito na Lei Orgânica e Regimento Interno do 

município, haja visto que não serve apenas para os vereadores, mas sim para todos os cargos 

existentes no município, parabenizou a fala do vereador Gederson pela empatia, parabenizou 

ao novo líder do governo, vereador Ivair Junior, em seguida agradeceu, a vereadora 

Cleidimar Barbosa do Nascimento com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, fez menção ao dia das 

mães, manifestou seus sentimentos a todos os familiares da vítima que teve sua vida ceifada 

de forma trágica, em pleno dia das mães, informou que no dia 11 de agosto estará indo a 

Brasília se encontrar com o presidente, e na oportunidade levará demandas do município, 

frisou que este é o momento de sentarmos com a secretaria da Mulher e juntos apresentar 

essas demandas em prol de nossas mulheres, parabenizou todos os assistentes sociais pelos 

trabalhos, em seguida agradeceu, o vereador Ivair Junior Pires Pontes com a palavra, 

saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, agradeceu ao prefeito pela confiança e indicação para o cargo de líder do 

governo, se colocou à disposição de todos para que possa está interagindo junto as 

secretarias, buscando respostas satisfatórias, e buscar resolver, além de aproximar ainda mais 

a gestão dos nobres vereadores, em seguida agradeceu, o vereador Luís Paulo de Queiroz 



Silva com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente 

e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou ao vereador Ivair Junior pela indicação 

como líder do governo, pediu ao presidente para que o assessor jurídico desta casa possa 

esclarecer melhor como será a Comissão de Ética, se será uma emenda na Lei Orgânica ou 

apenas um Decreto, sugeriu com que fosse uma emenda, uma vez que ficará permanente, e 

a Comissão de ética é de extrema importância, salientou que em momento algum ofendeu 

ou proferiu palavras de baixo calão a qualquer um de seus pares, parabenizou ao Deputado 

Junior Ferrari por ter votando contra o PL 260 que dispõe sobre fake News, em seguida 

agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada APROVAÇÃO do PROJETO 

DE LEI N°007/2023 de autoria do Executivo Municipal que dispõe sobre Alteração na Lei 

Municipal n° 1.787/2019, de 08 de abril de 2019, e estabelece a Criação da Secretaria 

Municipal de Segurança Pública do município de Porto de Moz, e dá outras providencias, 

PROJETO DE LEI N°005/2023 de autoria do vereador Jaci Soares Corrêa, onde institui 

no calendário oficial do município o dia da marcha contra as drogas no âmbito do município 

de Porto de Moz, e dá outras providencias, em seguida o senhor presidente deu por encerrada 

a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que por mim, 1° secretário Edson 

André Salviano Campos, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada pelos membros da 

mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 15 de maio de 2023.  

  

 

  

JORGE SOUTO DA SILVA 

Presidente 
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